

Грузинское вино «Алазанская долина». Довелось мне два вечера подряд (6-го и 7-го мая сего года) ужинать в корчме «Будьмо». Находится корчма «Будьмо» в славном городе Киеве в Украине. Зашли с приятелем в сию корчму вечером 6-го мая чисто случайно, так сказать зашли пожрать-перекусить. Так как мы впервые оказались в Киеве, то зашли наугад. В общем не прогадали. Стали заказывать, что-нибудь перекусить, так как был уже вечер, а прибили мы в Киев в час дня, и до вечера так и не довелось перекусить.

В общем, принесли нам меню. Я не особо разбираюсь в винах, можно сказать я в них вообще не разбираюсь. Поэтому я их покупаю и выбираю наугад. Авось да повезёт, так называется мой метод выбора вина. Поэтому же методу я в корчме «Будьмо» в меню стал выбирать вино, которое там подают на разлив, а не в бутылках. В меню оказалось и красное и белое полусладкое вино «Алазанская долина», как уже потом выяснилось, сие вино грузинского производства. Я соответственно «купился» на название, поэтому недолго думая и особо не лукавя, заказал 100 так сказать грамм данного вина, ну или миллилитра, не знаю, как правильно выражаться в данном конкретном случае.

Когда принесли «Алазанскую долину» в бокале я попробовал и мне очень понравился вкус. Легкое, приятное вино, как оказалось. После того как принесли счёт я из него быстро переписал название себе в телефон, ну чтобы знать, что потом искать.

На второй вечер, за несколько часов до отъезду обратно в Москву, мы с приятелем волей судьбы опять оказались недалеко от корчмы «Будьмо», и было принято решение зайти ещё раз туда и поужинать. А так как к концу путешествия у меня оставалось порядка 600 гривен, я решил там же и купить пару бутылок этого вина, уж больно оно мне понравилось. Цена в меню этого вина в корчме стоит 180 гривен. Я прекрасно понимаю, что в кафе и ресторанах спиртные напитки гораздо дороже, чем в магазине, но тут такой случай, что его-то в корчме я куплю наверняка, а вот искать вино-водочные магазины мы с приятелем уже не успевали. Да и потратить нужно было оставшиеся гривны, не везти же их в Россию Матушку, тем более в России они точно никому, ни разу не «упали» нужны. В общем, привёз так сказать из Украины две бутылки грузинского, красного, полусладкого вина «Алазанская долина», ниже выкладываю фотографии этого молодого, приятного на мой скромный вкус вина:

Алазанская долина

Автор: Administrator

08.05.2012 15:06 - Обновлено 08.05.2012 15:26



Алазанская долина

Автор: Administrator

08.05.2012 15:06 - Обновлено 08.05.2012 15:26



Алазанская долина

Автор: Administrator

08.05.2012 15:06 - Обновлено 08.05.2012 15:26
